

Пекин обвалил Уолл-Стрит и «продинамил» миллиардеров

Самые богатые люди мира за первую неделю 2016 года потеряли почти 200 миллиардов долларов.

По итогам первой биржевой недели 2016 года 400 богатейших людей мира потеряли почти 194 миллиарда долларов.

Первая неделя 2016 года оказалась худшей для американского фондового рынка с 2011 года. Наибольшие убытки понес основатель интернет-магазина Amazon Джеф Безос, состояние которого за неделю уменьшилось на 5,9 миллиарда долларов.

Основатель компании Microsoft Билл Гейтс, который является самым богатым человеком мира, стал беднее на 4,5 миллиарда долларов, уменьшив свое состояние до \$79,2 миллиарда.

Виной всему стал фондовый спад в Китае, который по принципу домино обвалил американские фондовые индексы. В частности, индекс Dow Jones в начале этого года достиг рекордного минимума за последние 119 лет (!). Фондовый индекс обвалился более чем на пять процентов, потеряв 911 пунктов. Это худший показатель с 1897 года и худший четырехдневным спадом в начале года за всю историю подсчетов. Читайте подробнее: [На пороге нового 2008-го. Фондовые рынки США и Китая рухнули](#)

Еще одной подоплекой «обеднения» богачей стало падение нефтяных котировок до минимума с 2004 года. Напомним, североморская марка Brent упала ниже 33 долларов за баррель.

Американский миллиардер Джордж Сорос на экономическом форуме в Шри-Ланке заявил, что ситуация на мировых рынках, которые сейчас сталкиваются с кризисом, напоминает мировой финансовый кризис 2008 года.

Именитый инвестор винит в нынешнем кризисе Китай, который в попытках найти новую модель роста девальвирует юань и создает ситуацию нестабильности на общемировом фондовом рынке. Также в числе причин спада Сорос назвал возвращение к положительным процентным ставкам.



«У Китая большие проблемы с регулированием. Я бы сказал, что это часть кризиса. Когда я смотрю на финансовые рынки, я вижу в них серьезные проблемы, которые напоминают мне кризис 2008 года», - сказал миллиардер (цитата по Bloomberg).

Тем временем Пекин дал распоряжение своим банкам ограничить продажу долларов США физическим лицам и компаниям. Этой мерой Китай пытается бороться с оттоком капитала.

Отметим, в конце минувшего года Народный банк Китая дважды девальвировал юань. В итоге курс китайской валюты опустился до 6,5646 за доллар, что стало самым значительным снижением китайской валюты с марта 2011 года.

Фото: capitalpost.ru, absoluttv.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ
👁 7465 10.01.2016, 15:14 🔄 944
URL: <https://babr24.com/?ADE=141630>

Bytes: 2640 / 2405 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)